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TRÉNERI ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ
Vinczeffy Emese Kriston-módszert oktató tréner adatkezelésére vonatkozóan
2024.10.15.

Az alábbi Tréneri Adatkezelési Tájékoztató célja, hogy Vinczeffy Emese (a továbbiakban: Tréner); részletes adatok és elérhetőség: Vinczeffy Emese E.V., székhely: 3031 Zagyvaszántó Rákóczi út 117., Adószám: 59741390-1-30; e-mail: emese.kristonmodszer@gmail.com;) ismertesse Önnel a Kriston-módszerhez kapcsolódó, www.intimtorna.hu weboldalon általa meghirdetett foglalkozások (tanfolyam, tábor, stb.) (a továbbiakban: Tanfolyamok) tartásával és hírlevél küldéssel kapcsolatban kifejtett adatkezelési műveleteit.
A Tanfolyamok tartásához és a hírlevelek küldéséhez tapadó adatkezelések tekintetében Vinczeffy Emese adatkezelőnek minősül (továbbiakban: Adatkezelő). Adatkezelő elérhetősége: emese.kristonmodszer@gmail.com. 
Adatkezelő adatkezelési folyamatai során betartja a hatályos jogszabályok előírásait és adatkezelési gyakorlata kialakításakor maradéktalanul tiszteletben tartja a magánszemélyek alapvető jogainak és magánszférájának védelmét, kiemelt figyelemmel az Általános Adatvédelmi Rendelet előírásaira.
A Vásárló a jelen adatkezelési tájékoztató elfogadásával kifejezetten hozzájárul személyes adatainak a Tréner által történő kezeléséhez. A Tréner az így kezelt személyes adatokat nem másolja le, nem rögzíti, harmadik személy részére nem továbbítja.
A Tréner a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679/EU európai parlamenti és tanácsi rendeletnek („Általános Adatvédelmi Rendelet”), az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek („Infotv.”), továbbá az egyéb alkalmazandó jogszabályoknak megfelelően kezeli a Vásárló alábbi személyes adatait:
a) személyazonosító adatok (név);
b) kapcsolattartási adatok (számlázási cím, telefonszám, e-mail cím);
c) a Vásárló személyes nyilatkozatán alapuló különleges személyes adatok (egészségügyi adatok)
A fenti c) pont szerinti különleges személyes adatokat Vásárló döntése szerint anonim vagy jeligével azonosított módon adja meg. Az így megadott különleges személyes adatokat a Tréner nem rögzíti, azok megismerésére, illetve felhasználására kizárólag a Vásárló személyre szabott feladatsora elkészítése céljából kerül sor. A Tréner a nyilatkozatban rögzített egészségügyi adatok alapján személyre szabott mozgássor javaslatot állít össze a Vásárló részére és azzal együtt, a Tanfolyam végén, a személyes adatokat tartalmazó adatlapot a Vásárló részére visszaadja, a nyilatkozatban rögzített egészségügyi adatokat a Tréner a Tanfolyamot követően nem tárolja.
A Tréner – a Vásárló által megrendelt szolgáltatás teljesítésének, elszámolásának és kifizetésének, valamint az azzal kapcsolatos reklamáció benyújtási határidejének, illetve a benyújtott reklamáció jogerős lezárásának időpontján túl - mindaddig kezeli a Vásárló által megadott adatokat (a fenti 2.c) pont szerinti adatok kivételével), amíg a Vásárló az adatok törlését kifejezetten nem kéri. A törlés nem vonatkozik a jogszabály (pl. számviteli szabályozás) alapján szükséges adatkezelésekre, azokat a Tréner a szükséges időtartamig megőrzi. A fenti 2. pont c) alpontja szerinti különleges személyes adatok kezelése a Tanfolyam befejezéséig tart, legkésőbb ebben az időpontban a Tréner visszaadja a Vásárló számára a különleges személyes adatot – és erre vonatkozó adatkezelési hozzájárulást – tartalmazó adatlapot.
A Tréner fenntartja magának a jogot, hogy a Vásárló megrendelését saját mérlegelése alapján visszautasítsa, így különösen valótlan, vagy hiányos adatok megadása, illetve bármilyen egyéb, a Tréner tudomására jutó tényleges vagy feltételezett visszaélés, illetve annak szándéka esetén. A Tréner a Tanfolyam díjának számláját a Vásárló által megadott adatoknak megfelelően állítja ki. 
A Vásárlónak bármikor lehetősége van adatait ellenőrizni és módosítani. A Tréner felhívására a Vásárló köteles adatainak valódiságát 5 munkanapon belül igazolni. Ennek elmaradása esetére a Tréner fenntartja magának a jogot, hogy a Vásárló megrendelését visszautasítsa.
A Vásárló beleegyezését adja, hogy az általa elektronikusan megadott adatokat a Tréner a szerződés teljesítése céljából elektronikusan használja. 
A Tréner a Vásárló személyes adatait az alábbi főbb célokból vagy azok közül egy vagy több célból kezeli:
a) a Vásárló azonosítása;
b) kapcsolattartás;
c) a Tanfolyam tartalmának meghatározása, módosítása, teljesítése, számlázása, valamint az azzal kapcsolatos követelések érvényesítése;
d) reklámnak elektronikus levelezés vagy azzal egyenértékű más egyéni kommunikációs eszköz útján történő közlése (hírlevél).
A Tréner a Vásárló személyes adatait a Vásárló hozzájárulása alapján kezeli. A Vevő az adatkezeléshez való hozzájárulását bármikor, a Trénernek címzett egyoldalú nyilatkozattal visszavonhatja, a hozzájárulás visszavonása azonban nem érinti a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.
A Tréner gondoskodik az adatok biztonságáról, megteszi továbbá azokat a technikai intézkedéseket, amelyek biztosítják, hogy a felvett, tárolt, illetve kezelt adatok védettek legyenek, illetőleg mindent megtesz annak érdekében, hogy megakadályozza azok megsemmisülését, jogosulatlan felhasználását és jogosulatlan megváltoztatását. Továbbá kötelezi magát arra is, hogy minden olyan harmadik felet, akiknek az adatokat esetlegesen továbbítja vagy átadja, ugyancsak felhívja ez irányú kötelezettségeinek teljesítésére.
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